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Ε
νάμιση χρόνο ευτυχίας έκλεισαν ο Ηλίας 
Σάρρας και η Σάρα Σολντάτι. Ο γιος του 
εφοπλιστή Γιάννη Σάρρα και της Ευγε-

νίας Δασκαλοπούλου, στην οποία ανήκε η βι-
ομηχανία ΔΕΛΤΑ, ζει έναν φλογερό έρωτα στο 
πλευρό του όμορφου μοντέλου. Oι δυο τους, 
ως πραγματικοί jet setters, ζουν μεταξύ Ελλάδας 
και Ιταλίας, μοιράζοντας τον χρόνο τους ανά-
λογα με τις υποχρεώσεις και τα κοσμικά καλέ-
σματα ανά τον κόσμο. Και μπορεί να μην εκθέ-
τουν τη σχέση τους στα φώτα της δημοσιότη-
τας, επιλέγοντας να ταξιδεύουν και να διασκε-
δάζουν χωρίς να γίνονται αντιληπτοί από τα 
φωτογραφικά φλας, ωστόσο δεν κρύβονται. 
Αφού γιόρτασαν την ημέρα των ερωτευμένων 
με μια απόδραση στη Φλωρεντία, έναν προο-
ρισμό που η Σάρα αγαπά ιδιαίτερα, πέρασαν 
μερικές ημέρες στην Ελλάδα, κάνοντας βόλτες 
με σκάφος στον Αργοσαρωνικό και στην Αίγι-
να. Το ζευγάρι, που είναι περιζήτητο στα πάρ-
τι της «χρυσής νεολαίας» της Ευρώπης, στη δι-
άρκεια των εορτών είχε ρόλο οικοδεσπότη για 
την παρέα του στο ιδιόκτητο σαλέ της μητέρας 
του εφοπλιστή, στο Σεντ Μόριτζ. 

Το καλοκαίρι, όταν οι δυο τους συμπλήρω-
σαν έναν χρόνο σχέσης, η Σάρα δημοσίευσε 
μια τρυφερή φωτογραφία τους, γράφοντας: 
«Σε ευχαριστώ που με κάνεις να χαμογελώ κά-
θε μέρα για έναν ολόκληρο χρόνο. Να χαιρό-
μαστε αυτή την ειδική ημέρα και με την ευχή 
να ζήσουμε πολλές ακόμα ημέρες. Σε αγαπώ». 

Η Ιταλίδα καλλονή μπορεί να είναι έτοιμη να 
ακολουθήσει τον αγαπημένο της μέχρι την άκρη 
του κόσμου, ως βάση της, όμως, έχει την Ιταλία, 
όπου και δραστηριοποιείται επαγγελματικά. Ο 

Από τη Φλωρεντία
έως την Αίγινα

Ο εφοπλιστής Ηλίας Σάρρας και 
το πανέμορφο μοντέλο Σάρα 

Σολντάτι ζουν τον φλογερό 
έρωτά τους μεταξύ Ελλάδας 
και Ιταλίας 

Ηλ. Σάρρας αφενός συνεχίζει το όνομα της οι-
κογένειας διευρύνοντας τις επιχειρήσεις, αφού 
διαθέτει δαιμόνιο επιχειρηματικό μυαλό, αφετέ-
ρου ασχολείται και με επιχειρήσεις που έχει δη-
μιουργήσει ο ίδιος. Αγαπά τα ταξίδια σε κοσμο-
πολίτικα μέρη και την καλή ζωή, ενώ έχει ιδιαί-
τερη αδυναμία στις όμορφες γυναίκες. Εποχή 
έχει αφήσει στους κοσμικούς κύκλους η σχέση 
του με τη Λίζα Τζάκσον, το καλλίγραμμο μοντέ-
λο με καταγωγή από την Τζαμάικα, που είχε γίνει 
παγκοσμίως γνωστό όταν είχε λάβει μέρος στο 
αμερικανικό «Next top model», αλλά και με την 
Ελληνίδα καλλονή Κάτια Δέδε. 


